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Środa, 7 października 2020

Informacja Urzędu Skarbowego w Nowym Targu

URZĄD SKARBOWY W NOWYM TARGU ZAWIESZA OBSŁUGĘ BEZPOŚREDNIĄ

Ze względu na wprowadzenie w powiecie nowotarskim zwiększonych obostrzeń związanych
ze wzrostem zakażeń COVID-19, Urząd Skarbowy w Nowym Targu, nie będzie prowadził
obsługi bezpośredniej. Od 5 października 2020 r. do odwołania, żeby ograniczyć potencjalne
źródło  zakażeń,  Urząd  Skarbowy  w  Nowym  Targu  nie  będzie  prowadził  obsługi
bezpośredniej. Obsługa klientów, realizowana będzie wyłącznie poprzez usługi elektroniczne
oraz informację telefoniczną.
Zdajemy  sobie  sprawę,  że  część  naszych  klientów jest  zwolennikami  tradycyjnej  formy
kontaktu z urzędami. Jednakże, umieszczenie naszego powiatu w strefie czerwonej oznacza
konieczność podejmowania działań na rzecz redukcji potencjalnych, nowych źródeł zakażeń.
Mam nadzieję,  że  nasi  klienci,  w trosce o swoje zdrowie,  przyjmą decyzję  o  czasowym
zamknięciu obsługi bezpośredniej ze zrozumieniem.  Zapraszamy do kontaktu wyłącznie na
odległość poprzez usługi elektroniczne oraz telefonicznie. Dołożymy wszelkich starań, aby
zmiany w działaniu Urzędu nie miały wpływu na jakość świadczonych usług – informuje
Agnieszka Domalewska-Bielak, Naczelnik Urzędu Skarbowego w Nowym Targu.
W serwisie biznes.gov.pl znajdują się opisy elektronicznych usług świadczonych przez urzędy
skarbowe,  między innymi informacje  o  tym w jaki  sposób,  elektronicznie,  można złożyć
wniosek i uzyskać zaświadczenie o niezaleganiu w podatkach oraz należnościach celnych lub
stwierdzające stan zaległości.
Deklaracje, pisma oraz inne dokumenty można złożyć w urzędzie – poprzez wrzucenie do
wystawionej urny. W tym przypadku bez potwierdzenia wpływu do urzędu.
Kontakt telefoniczny do urzędu skarbowego:
PIT – nr telefonu 18 263-04-65, 18 263-04-40
VAT – nr telefonu 18 263-04-37, 18 263-04-79
CIT – nr telefonu 18 263-04-35, 18 263-04-70
podatek akcyzowy – nr telefonu 12 681-71-33
spadki/darowizny – nr telefonu 18 263-04-71, 18 263-04-73
zaświadczenie dot. podatku od spadków i darowizn - 18 26 30 473
rejestracja podatników – nr telefonu 18 263-04-45, 18 263-04-62



egzekucja administracyjna – nr telefonu 18 263-04-48
rachunkowość podatkowa – nr telefonu 18 263-04-90, 18 263-04-87
komórka wierzycielska – nr telefonu 18 263-04-81
komórka wierzycielska (ulgi) – nr telefonu 18 263-04-56, 18 263-04-81
Adres e-mail urzędu skarbowego: us.nowy-targ@mf.gov.pl
Informacje podatkowe znajdziesz na podatki.gov.pl

 

Udostępniono w formie dosłownej.
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